

Az 1998. évi programok szervezése. Az elnökség rövidesen dönt arról, hogy a közgyűlésen elhangzott javaslatok közül melyeket lehet reálisan megvalósítani. A várható programokról a következő Fáklyában tájékoztatjuk az egyesületi tagokat. Azonban már eddig is történtek lépések a szervezés terén: **Horváth Vilmos** egyesületi elnök felvette a kapcsolatot **Papp László** 3-szoros olimpiai bajnok ökölvívóval, aki ígéretet tett arra, hogy **ősz elején** ellátogat meghívásunkra **Kőszegre**.

Gál László elnökségi tag megbeszélést folytatott **Kú Lajos** olimpiai ezüstérmes labdarúgóval, akit élménybeszámolóra invitált. **Kú Lajos** megköszönte és elfogadta a meghívást. E rendezvény várható ideje **június hónap második fele**.



Atavaly útjára indult "Klubnap" rendezvényeink az idén is folytatódnak. Az időpont és a színhely változatlan, azaz minden hónap első csütörtökén 18 órakor a **Kertvárosi Klub Büfében** találkozunk. Az elmúlt évhez képest viszont az idén nem marad el a klubnap. Azonban a márciusi összejövetel - **Dr. Nádori László és Dr. Szepesi György** meghívása miatt - nem március 5-én, hanem 2 héttel később, **március 19-én** lesz. A klubnapon levetítésre kerül az **Aranycsapat** című film.



Halmay Bál. Február 20-án rendezte meg első bálját egyesületünk a szombathelyi **Somogyi vendéglőben**. Az egyesületi tagokból és baráti társaságukból verbuválódott vendégsereg - **Horváth Vilmos** elnök rövid megnyitói beszéde után - fél nyolctól hajnali háromig mulatott jókedvűen a vendéglő különtermében. A jó hangulatról **Timár János** zenész gondoskodott, aki minden korosztálynak megtalálta az izlését és szinte pihenő nélkül zárásig szórakoztatta a bálzókat. Az éjfél előtt - **Horváth Vilmos és Gál László** közreműködésével - megtartott **tombolasorsolás** során több mint **60 értékes nyermény** talált gazdára. A bál megrendezése - a résztvevők szerint - jó ötletnek bizonyult, jövőre, hagyományt teremtve folytatni kell ezt a kezdeményezést.

A Halmay Bál támogatói voltak: **Wagner Vendégudvar, Vadász vendéglő, Providencia Biztosító, Savaria Tourist, Prenor Parképítő Kft., Kertvárosi Klub Büfé** és minden kedves vendégünk, aki tombolatárgyat ajánlott fel.



Egyesületünk tagdíja 1998-ban változatlan összegű maradt. A befizetési lehetőségek csekken, vagy rendezvényeinken nyugta ellenében.

Negyedéves:	nyugdíjas, diák	450 Ft	aktív dolgozó	750 Ft
Féléveséves:	nyugdíjas, diák	900 Ft	aktív dolgozó	1.500 Ft
Eves:	nyugdíjas, diák	1.800 Ft	aktív dolgozó	3.000 Ft

Elnökségünk döntése alapján azok a tagtársaink, akik **március 31-ig befizetik éves tagdíjukat** (1.800 illetve 3.000 Ft) **ingyen kapják meg** (klubnapokon vagy rendezvényeinken) **Dr. Hencsei Pál: Olimpiai érdekességek** című könyvét.

A FÁKLYA II. évfolyam 2. számát:

Írta és szerkesztette: **Horváth Vilmos, Kárándy József és Gál László**

Szövegszerkesztette: **Seregélyi László**



FÁKLYA

A HALMAY ZOLTÁN OLIMPIAI HAGYOMÁNYŐRZŐ
EGYESÜLET TÁJÉKOZTATÓJA

II. évfolyam 2. szám

1998. február 25.

FÉL ÉVSZÁZAD AZ OLIMPIÁK VILÁGÁBAN

címmel rendez egyesületünk talk-show-t 1998. március 6-án pénteken, délután 6 órától a szombathelyi **Wagner Vendégudvarban**.

Vendégeink:

Dr. Szepesi György

európai hírsportriporter, a FIFA végrehajtó bizottságának tagja, az MLSZ tiszteletbeli elnöke, aki 13 olimpiáról és 8 labdarúgó világbajnokságról tudósította a magyar sportközvéleményt.

Másik vendégünk

Dr. Nádori László

országgyűlési képviselő, világhírű sportpszichológus, sportvezető, a MOB elnökségi tagja, az Európai Sportszövetség alelnöke, aki 7 olimpián vett részt sportvezetőként.

Reményeink szerint a két nagyszerű sportember számos érdekességet, történetet, kulisszatitkot tár elénk március 6-án.

Valamennyi egyesületi tag részvételére számítunk!

Dr. Szepesi György (1922) sportvezető, újságíró. A VAC, később a VI. Ker. MADISZ kosárlabdázója és az Antenna labdarúgója volt. 1945. augusztus 20-án közvetíti első válogatott labdarúgó-mérkőzését, s ebben a minőségében debütálása egybeesik egy másik nagy bemutatkozással, Puskáséval.

1945-1975 között a Magyar Rádió sportrovatának munkatársaként dolgozott, sok emlékezetes mérkőzés közvetítés fűződik nevéhez.

1948-tól vett részt az olimpiákon és 1954-től a futball VB-ken. A legendás Aranycsapat 12. játékosának tartották.

1974-ben lett a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) elnökségi tagja, de az akkori elnökkel, Kutas Istvánnal nehezen tud együttműködni, kiválik az MLSZ-ből és a Magyar Rádió bonni tudósítója lesz. Innen hívják az MLSZ elnöki székébe.

1979-től közel 10 évig látja el a szövetség elnöki teendőit. Számtalan tisztséget töltött, illetve tölt be a MOB, az UEFA és a FIFA szervezeteiben.

Több mint négy évtizedes sportirodalmi tevékenység áll mögötte, nagysikerű könyvek (társ)szerzője. (Chiléből jelentjük, Gól! Góóóó! 2000 gól!, Felejthetetlen 90 percek, Szerelmünk a mikrofon, 112 aranyérem, Sportmikrofon stb.)

Pályafutását néhány sorban megírni lehetetlen, neve fogalomná vált sportberkekben.

Az MLSZ 1998. február 21-ei ülésén a szövetség örökös tiszteletbeli elnökévé választották.

* * *

Dr. Nádori László (1923) testnevelő tanár, a biológiai tudományok doktora. 1950-ben szerzett testnevelő tanári diplomát a TF-en, 1966-ban az ELTE pszichológiai szakán végzett. 1972-ben szerezte meg a kandidátusi fokozatot, majd 1981-ben "A testi képességek fejlesztésének elméleti alapjai" című dolgozatának sikeres megvédésével a biológiai (testnevelési) tudományok doktorává avatták.

Alapító tagja az Európai Sportpszichológiai Társaságnak, 1972-95-ig a vezetőség tagja, utoljára alelnök. 1996-tól az Európai Sportszövetség végrehajtott bizottságának tagja. 1968-86-ig a TF Kutatóintézetének igazgatója, 1978-tól egyetemi tanár. A Testnevelő Tanárok Országos Egyesületének elnöke 1996-ig, azóta tiszteletbeli elnök. 1988-96-ig a Testnevelési és Sporttudományos Tanács elnöke, 1996 óta tiszteletbeli elnök.

Ő volt az 1986-ban megjelent Sportlexikon főszerkesztője. 1989-től a MOB elnökségi tagja, 1990 óta országgyűlési képviselő, az országgyűlés külügyi, valamint oktatási, tudományos, ifjúsági és sportbizottságának tagja.

Dr. Nádori László életművével jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy a testnevelés- és sporttudomány a tudományok hazai rendszerében elismertté vált.

Február 2-án, hétfőn Budapesten a Horvát Országos Kisebbségi Önkormányzat székházában mutattuk be

Dr. Hencsei Pál: Olimpiai érdekességek

című könyvét. A könyvet egyesületünk elnöke, a szerző és a lektor, dr. Nádori László ajánlották a szépszámú egybegyűlt figyelmébe. Rendezvényünket megtisztelte három olimpiai bajnok is: Sákoviczné Dömölky Lídia vívó, Mendelényiné Ágoston Judit vívó és Dömötör Zoltán vízilabda olimpiai bajnok.

A sajtóorgánumok közül ezidáig a Magyar Nemzet, a Vasárnapi Hírek, a Zuglói Lapok, a Mai Nap és egy teljes oldalt szentelve a könyvnek, a Nemzeti Sport adott hírt könyvünk kiadásáról.

A könyv szép számban fogy, felhívjuk tagtársaink figyelmét, hogy Polgár Béla alelnök úrnál megvásárolható 500 Ft-ért. (Amíg a készlet tart.)



Naganoban február 22-én befejeződtek a XVIII. téli olimpiai játékok küzdelmei. A japán szervezők a modern technikát felhasználva rendkívül sikeres és nagy sportteljesítményeket hozó versenyeket rendeztek. A nem hivatalos érem- és pontversenyt Németország csapata nyerte, Norvégia és Oroszország előtt. Figyelemre méltó nyugati szomszédunk, Ausztria 17 érme és negyedik helyezése a pontversenyben. (Érdemes megfontolnunk, hogy valamelyik osztrák sícsillagot meghívjuk egyesületünkhöz.)

Az olimpia legeredményesebb versenyzője az orosz sífutónő, Larisza Lazutyina lett, három arany-, egy ezüst- és egy bronzérmével.

Egy másik sífutó, a norvég Björn Daehlie pedig sikeres olimpiai szereplésével minden idők legeredményesebb téli olimpikonja lett. Daehlie nyolcszoros olimpiai bajnok és négy ezüstérmének a tulajdonosa. Az Elverumban született norvég síző emellett kilencszoros világbajnok és ötször nyerte meg a sífutók világkupáját. Miután csupán 31 éves, nem zárható ki, hogy Salt Lake Cityben tovább bővíti eddig is páratlan éremgyűjteményét.



I 998. február 9-én este Bükfürdőn köszöntötték az elmúlt év legjobb Vas megyei sportolóit és edzőit. Ezúttal is egy héttagú kuratórium döntött a végső sorrendről. Egyesületünk tagjai ismét előkelő helyezéseket értek el. Az edzőknél Antalovics Ferenc (Haladás VSE) végzett az élen, kinek súlyemelő tanítványai tavaly is VB és EB érmekeket szereztek. A 3. helyre Németh Pál (Dobó SE) atléta mesteredzőt rangsorolták. A férfiaknál a 2. helyet Németh Zsolt (Dobó SE) szerezte meg, aki magyar bajnokságot nyert kalapácsvetésben. A szintén magyar bajnok Horváth Attila (Haladás VSE) ezúttal a 3. helyen végzett. Gratulálunk minden "dobogós" egyesületi tagunknak!